



“观淮河”景区成为市民游玩的好去处。



由淮上区主办的庆祝中华人民共和国成立75周年文化惠民演出在“观淮河”景区北岸上演，游客驻足观看。

# 金秋文旅热 人人皆风景

金秋时节，蚌埠处处涌动着文旅活力。

无论是美不胜收的“观淮河”景区、底蕴丰厚的博物馆，还是现代城市地标、古朴乡村一隅、温馨居民小区，都有游客市民驻足打卡，融入其中，成为风景。

——编者

融媒体记者 刘晨 陈昂  
通讯员 刘蒋 摄



蚌埠市文学艺术中心举办摄影展，展现蚌山区在推进中国式现代化幸福蚌埠建设中的新变化、新担当、新作为，吸引市民观展。



游客在位于龙子湖东岸的“国家级幸福河湖”项目现场游玩打卡。



蚌埠市博物馆，具有蚌埠特色的蚌博文创产品受到孩子欢迎。



趁着国庆假期，徐州游客杨晨带着父母来到离会区长青乡下洪村采摘石榴。



江淮植物园举办“音”你而来草坪音乐会，为爱唱歌、爱演奏、爱朗诵、爱跳舞的游客提供展现自我的舞台。



东方红社区老年大学举办文艺演出，夕阳红绽放爱国情怀，与辖区居民同乐。



“奔跑吧·少年”2024年第三届全国国际象棋校际联赛(蚌埠站)暨蚌埠市创建全民健身运动健身模范市系列活动“走进社区”精英快棋赛在蚌埠棋院赛事中心举行，少年棋手乐在其中。